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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΒΕΛΓΙΟ 
   
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 19, 26/07, 09, 16, 23/08 
 
LCA – WAW    LO 172   16.05 - 18.40 
WAW – AMS    LO 269   20.15 - 22.25 
BRU – WAW    LO 232   07.50 - 09.50 
WAW – LCA    LO 171   10.40 – 15.05 
 
Διανυκτερεύσεις: Άμστερνταμ (3) , Βρυξέλλες (3)   
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Βαρσοβία – Άμστερνταμ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και όπου θα πάρουμε την πτήση μας για το Άμστερνταμ με ενδιάμεση 
στάση στην Βαρσοβία. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Δεν είναι τυχαία μας από μας 
δημοφιλέστερους ευρωπαϊκούς προορισμούς, καθώς διαθέτει τα πάντα: γραφικότητα, αρχιτεκτονική που 
δύσκολα συναντάται αλλού, μουσεία μοναδικά στον κόσμο, έντονο nightlife και την ίδια στιγμή είναι εξαιρετικά 
φιλική στα παιδιά. Ακόμη κι αν την έχετε επισκεφθεί στο παρελθόν, δύσκολα θα απαρνηθείτε τα κανάλια μας, 
την πλατεία Ντάμ , τον Βαν Γκογκ και τα ποδήλατα. Άλλωστε, ξέρετε ήδη ότι εδώ οι ποδηλάτες και οι πεζοί 
έχουν πάντα προτεραιότητα.  
 
2η Μέρα: Άμστερνταμ (περιπατητική ξενάγηση) – κρουαζιέρα στα κανάλια 
Πρωινό και στην συνέχεια αναχωρούμε για την περιήγηση μας πόλης με το τραμ και με τα πόδια. Θα 
συναντήσουμε την πλατεία Λάιντσπλάιν όπου βρίσκεται το παλιό δημαρχείο μας πόλης και τα αμέτρητα καφέ, 
μπαρ και εστιατόρια. Μέσω των περίφημων πεζόδρομων Leidsestraat & Kalverstraat θα διασχίσουμε γραφικές 
γέφυρες και κανάλια θαυμάζοντας την πλωτή πολιτεία με τα σπίτια του 17ου αιώνα, το πολύχρωμο παζάρι των 
λουλουδιών, την πλατεία Ρέμπραντ και την γέφυρα με τα στέμματα και το εντυπωσιακό κτήριο μας όπερας με 
το δημαρχείο πάνω στον ποταμό Άμστελ. Θα καταλήξουμε στην πλατεία Ντάμ με τα βασιλικά ανάκτορα και τον 
κεντρικό σιδηροδρομικό σταθμό. Στη συνέχεια θα απολαύσετε μια μοναδική κρουαζιέρα μέσα στα 
γραφικά  κανάλια του Άμστερνταμ .Μια εμπειρία ανεπανάληπτη. Ελεύθερο το υπόλοιπο μας ημέρας. Για το 
βράδυ προτείνουμε έναν περίπατο στα στενά σοκάκια μας περίφημης συνοικίας «Tα Κόκκινα Φανάρια». 
 
3η Μέρα: Άμστερνταμ – Ψαροχώρια (προαιρετικό) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας διασχίζοντας το κλασικό τοπίο μας Ολλανδικής 
εξοχής με τα Πόλτερς και τα μικρά κανάλια. Στο φημισμένο και πανέμορφο χωριό Ζάνσε Σκάνς θα θαυμάσουμε 
μας παραδοσιακούς ανεμόμυλους και θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε την φάμπρικα των 
ξυλοπάπουτσων. Δε θα ξεχάσουμε να επισκεφτούμε ένα τοπικό, παραδοσιακό τυροκομείο, όπου «η μικρή 
Ολλανδέζα», ντυμένη με παραδοσιακή φορεσιά, θα μας εξηγήσει πως φτιάχνουν τα τυριά και στη συνέχεια θα 
έχουμε την δυνατότητα να δοκιμάσουμε μας γεύσεις μας. Συνεχίζουμε για το γραφικό λιμανάκι του Βόλενταμ 
(γεύμα προαιρετικά). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
4η Μέρα: Άμστερνταμ – Ντέλφτ – Χάγη – Ρότερνταμ – Βρυξέλλες  
Πρωινό και αναχωρούμε για το Ντέλφτ, τη πρώτη πρωτεύουσα του Ολλανδικού κράτους. Μια ιστορική πόλη 
που με το πανέμορφο μεσαιωνικό μας κέντρο, τα ιδιαίτερα κανάλια μας και μας μεγαλοπρεπείς βασιλικούς 
ναούς στην κεντρική πλατεία, σε μεταφέρει σε μια «άλλη εποχή»! Επόμενος σταθμός μας για σήμερα η Χάγη, 
Πόλη «Οικοδέσποινα» του Ολλανδικού Κοινοβουλίου & Διεθνών Οργανισμών μας το περίφημο «Παλάτι μας 



 

 

Ειρήνης» και τα μοναδικής αξίας κτίρια που στεγάζουν υπουργεία και πρεσβείες. Συνεχίζουμε για 
το Ρότερνταμ που φιλοξενεί το μεγαλύτερο εμπορικό λιμάνι μας Ευρώπης, που μαζί με μας σύγχρονους 
ουρανοξύστες, τα πιο μοντέρνα αρχιτεκτονικής αξίας οικοδομήματα και μας εντυπωσιακές γέφυρες «Willem & 
Erasmus», παρουσιάζει μια φουτουριστική αρχιτεκτονική που καθηλώνει. Άφιξη μας Βρυξέλλες και μεταφορά 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: Βρυξέλλες (πανοραμική ξενάγηση) 
Μετά το πρόγευμα ξεκινούμε την πανοραμική μας γνωριμία με την πόλη όπου θα δούμε την Grand Place την 
πιο κεντρική πλατεία των Βρυξελλών, το άγαλμα Manneken Pis”, το Atomium, το Heysel Stadium, το Mini 
Europe – τα αξιοθέατα μας Ευρώπης σε μινιατούρα, τα Βασιλικά Παλάτια του Laken και τον ομώνυμο Βασιλικό 
Ναό, την Πλατεία Grand Sablon με τον ομώνυμο Ναό μας Παναγίας γοτθικού ρυθμού, το Εθνικό Ωδείο, το 
Δικαστικό Μέγαρο, το Μουσείο Καλών Τεχνών, την Βασιλική πλατεία με τα Βασιλικά Ανάκτορα, το 
Ευρωκοινοβούλιο και την Αψίδα του Θριάμβου. Απόγευμα ελεύθερο.  
Μπορείτε να επισκεφθείτε την σκεπαστή αγορά Galeries Royales Saint-Hubert στο κέντρο, γεμάτη καφέ και 
θέατρα. Χτίστηκε το 1847 –και αποτελεί μέχρι σήμερα highlight μας πόλης.  
 
6η Μέρα: Βρυξέλλες – Μπρύζ – Γάνδη 
Πρωινό και αναχώρηση για την εκδρομή μας σε Γάνδη και Μπρύζ. Αρχικά θα επισκεφτούμε την μεσαιωνική 
πόλη Μπρύζ, την πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη μας  Δυτικής Φλάνδρας. Περιήγηση στα αξιοθέατα μας 
πόλης, το πάρκο με τη «Λίμνη μας Αγάπης», το παλαιότερο νοσοκομείο στην Ευρώπη του Αγίου Ιωάννη, τον 
Ναό μας Παναγίας, την πολυφωτογραφημένη γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, το Μέγαρο των Αρχόντων, μας 
Κήπους του Arends, το Κολέγιο μας Ευρώπης, το πρώτο Χρηματιστήριο στον κόσμο και το ιστορικό κέντρο, ένα 
μοναδικό στολίδι μας πόλης. Αμέσως μετά θα πάμε στην Γάνδη η οποία διαθέτει πολύ όμορφο ιστορικό κέντρο 
με χαρακτηριστικά κτίσματα μεσαιωνικής και αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής, τα οποία αναπαλαιώθηκαν και 
συντηρούνται άψογα.  
Το ιστορικό κέντρο της πόλης μαςι η μεγαλύτερη περιοχή στο Βέλγιο όπου δεν επιτρέπεται η κυκλοφορία 
αυτοκινήτων. Θα δούμε το κάστρο των ιπποτών και θα γνωρίσουμε την πόλη που υπήρξε κατά τον μεσαίωνα 
ένα σπουδαίο εμπορικό λιμάνι μας Ευρώπης. Επιστροφή το απόγευμα μας Βρυξέλλες. 
 
7η Μέρα: Βρυξέλλες – Βαρσοβία – Λάρνακα  
Πρωινό (breakfast box) ακολούθως μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας επιστροφής με ενδιάμεση 
στάση στην Βαρσοβία.  
 
 Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Βαρσοβία – Άμστερνταμ και Βρυξέλλες – Βαρσοβία – Λάρνακα με 
πτήσεις μας Lot Airlines  

 Φόροι αεροδρομίων 
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις μας αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
 Κρουαζιέρα στα κανάλια του ‘Άμστερνταμ  
 Έμπειρος αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας  
 Μία αποσκευή 23 κιλών και μία χειραποσκευή 10 κιλών    
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
  

                                                                                                                                                                                                                                                          
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Φαγητό και ποτό στην πτήση 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρετε στα περιλαμβάνονται ή αναφέρεται σαν προαιρετικό  

ή προτεινόμενο 



 

 

 
Σημειώσεις: 
 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
 09, 16, 23/08 
19, 26/07 

   € 1359 
   € 1389 

   € 1895 
  € 1957 

  € 1275 
  € 1299 

 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/04/2024 
ΝΑΖ 214Τ-2025 


